

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

№ 70 (74) 28 марта 1940 г. ЧЕТВЕРГ
Цена номера 8 коп.

Орган Сталинского РК ВКП(б), Завкома
и Дирекции Магнитогорского металлургического
комбината имени Сталина

СОБРАНИЕ РАЙПАРТАКТИВА

Сегодня, 28 марта, в 7 час. вечера в малом зале клуба металлургов созывается собрание партактива Сталинского района гор. Магнитогорска.

Повестка дня:

Итоги V областной партконференции (докладчик т. Бродецкий).

Сталинский РК ВКП(б).

ЗА СТРОЖАЙШУЮ ЭКОНОМИЮ, ПРОТИВ БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТИ

Народное хозяйство нашей социалистической родины благодаря всемирно-историческим успехам сталинских пятилеток неуклонно растет.

Построено множество новых замечательных городов и рабочих поселков, заводов и фабрик, железных дорог, речных и морских каналов, клубов и школ, курортов и больниц. Все это — результат умения партии Ленина—Сталина свято беречь народную копейку и вкладывать ее в общее великое дело построения коммунизма.

Задача состоит теперь в том, чтобы еще более крепить социалистическую мощь нашей родины, работать честно, самоотверженно, соблюдать строжайшую экономию во всем, беспощадно бороться с бесхозяйственностью.

Нельзя дальше терпеть вопиющую расточительность государственных средств, которая царит в комбинате. В первом квартале комбинат должен был дать стране минимум 27.400 тыс. руб. прибыли, а фактически за январь и февраль дал только 10.605 тыс. руб. За это же время уплачено штрафов и пени на 1.581 тыс. руб., из них: за несвоевременную оплату счетов поставщиков — 533 тыс. руб., за неотгруженную во время продукцию — 481 тыс. руб., за простой вагонов парка НКПС — 472 тыс. рублей.

Огромнейшие потери хозяйство комбината терпит от брака, который в январе и феврале выражается в сумме 3.045 тыс. руб., из них: по мартеновскому цеху № 2 было дано бракованной стали 12367 тн. на сумму 1.507 тыс. руб., по мартеновскому цеху № 3 (начальник тов. Соколов) — 2783 тн. на сумму 333 тыс. руб. и по стану «500» — 1521 тн. на сумму 570 тыс. руб.

Неблагополучно и с незавершенным производством и полуфабрикатами, рост которых идет исключительно за счет прокатных цехов. По плану незавершенного производства должно быть на 6,285 тыс. руб., а фактически на 1 марта имеется на 11.407 тыс. рублей.

Не берегут на заводе и топливо. В мартеновском цехе № 2 в феврале перерасходовано 4213 тн. условного топлива, а в мартеновском цехе № 3 — 727 тн.

Мартеновцы жалуются на недостаток ферросплавов, а между тем, они их расходуют без всякой нормы. За январь и февраль было перерасходовано ферромарганца 17,7 проц., ферросилиция — 13 проц., зеркального чугуна —

40 проц., магнетитового порошка — 23,8 проц. Только за 19 дней марта в мартеновском цехе № 2 успели израсходовать магнетитового порошка более 800 тн. при месячной норме в 597 тн.

В прокатных цехах огромные потери на вторых сортах. Особенно безобразно относится к качеству продукции начальник стана «500» тов. Лаур. Здесь целыми сменами катают заведомо негодную продукцию. Несмотря на категорические предупреждения со стороны ОТК о прекращении прокатки такой, с позволения сказать, «продукции», тов. Лаур на эти предупреждения не обращает внимания.

Есть цехи, где бережно, экономно относятся к топливу, но большевистски борются за экономию государственной копейки. Коллектив доменщиков печи № 3 за 20 дней марта снизил расход кокса на 8,5 проц. На доменной печи № 1 расход кокса снижен на 0,4 проц., а на домне № 4 — на 7,1 проц. Снижают коэффициент расхода топлива и прокатчики.

Мелкосортники стана «300» № 1 и 3 показывают хорошие образцы борьбы за качество проката. В феврале лучшая бригада стана «300» № 1, руководимая знатным мастером Федором Зуевым, снизила вторые сорта до 0,3 проц. Еще лучше работала смена Грищенко, которая снизила вторые сорта до 0,15 проц. Это небывалое достижение среди прокатчиков Магнитки. В целом по стану «300» № 3 в феврале вторые сорта составили 0,5 проц.

В цехах завода накоплен прекрасный опыт борьбы за высокое качество продукции, за снижение потерь. Вся беда в том, что этот опыт проходит мимо руководящих работников комбината, цехов и завкома металлургов, которые не организуют передачу его в другие цехи. Товарищ Молотов на XVIII съезде ВКП(б) говорил:

«Нужно на деле обеспечить внимание к экономике, к стоимости производимых продуктов. Нужно хорошо знать, во что обходится государству работа каждого предприятия, каждой организации. Между тем, у нас и теперь найдутся такие хозяйственные руководители, которые считают ниже своего достоинства заглядывать в баланс, изучать отчетность, заботиться о хозяйстве».

Падло объявить решительную борьбу за строжайшую экономию, против расточительства и бесхозяйственности!



Степан Васильевич Черкасов, лучший мастер комсомольско-молодежной домны № 3. Его бригада занимает первое место в цехе. За 20 дней марта план выполнен на 113,9 проц. Фото Н. Евсеева.

В Наркоминделе

19 марта французский поверенный в делах в Москве г. Пафюр сообщил Народному Комиссару Иностранных Дел т. Молотову что правительство Франции считает переданную на телеграф и подписанную советским полпредом в Париже т. Сурицем телеграмму в Москву на имя тов. Сталина по поводу заключения мирного договора СССР с Финляндией вмешательством полпреда во внутреннюю политическую жизнь Франции. При этом, по сообщению г. Пафюра, французское правительство считает некорректными в отношении французского правительства определенные выражения подписанной полпредом телеграммы, подчеркнутые в приведенных ниже выдержках из телеграммы, а именно: «Благодаря мудрости советского правительства и нашей доблестной Красной Армии, планы англо-французских поджигателей войны, которые старались разжечь очаг войны на северо-востоке Европы, снова потерпели неудачу», а также «Советский Союз остается непреступной крепостью, о которую в будущем разобьются

темные замыслы врагов социализма и трудящихся всего мира». Хотя посылка этой телеграммы не была допущена цензурой, французское правительство заявило, что Суриц более не будет считаться французским представителем «persona grata», и выразило пожелание об отзывании тов. Сурица советским правительством.

В связи с этим заместитель нарком по иностранным делам тов. Лозовский передал г. Пафюру 26 марта следующий ответ советского правительства:

«1. Правительство СССР не изходит по существу оснований для того, чтобы французское правительство не могло больше считать советского полпреда г. Сурица «persona grata» на основании содержания подписанной г. Сурицем для отправки в Москву телеграммы, в которой даже не упоминается о французском правительстве.

2. Поскольку, однако, французское правительство ставит в отношении Сурица формальный вопрос о доверии, правительство СССР сообщает, что г. Суриц освобождается от обязанностей полпреда СССР во Франции».

СЛЕТ СТАХАНОВЦЕВ ЗАВОДА

1 апреля 1940 г. в 7 час. вечера в госцирке созывается слет стахановцев завода.

Повестка дня:

1. Итоги социалистического соревнования за 1939 г. (докл. директор комбината тов. Посов Г. П.).

2. Заключение договора на социалистическое соревнование с Кузнецким заводом на 1940 год (докл. тов. Смирнов).

Заводской комитет ВКП(б).
Завком металлургов.
Дирекция комбината.